ХАРТИЯ «ЗА ЧИСТОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ»
ОРГАНИЗАЦИЙ, ОКАЗЫВАЮЩИХ ФАСИЛИТИ-УСЛУГИ 

Настоящая Хартия устанавливает условия, которыми руководствуются организации, оказывающие фасилити-услуги, определяющие поведение руководителей и сотрудников компаний – организаций, оказывающих фасилити-услуги. 

Организации, оказывающих фасилити-услуги, присоединяющиеся к настоящей Хартии, обязуются соблюдать в своей деятельности следующие условия:

- законности;

- добросовестности конкуренции;

- недопущения коррупции;

- высокой деловой репутации;

- неукоснительности выполнения взятых на себя обязательств.

Организации, оказывающие фасилити-услуги, должны соблюдать высокие этические стандарты в своей профессиональной деятельности.

УСЛОВИЕ ЗАКОННОСТИ

Организации, оказывающие фасилити-услуги, обязуются строго соблюдать законодательство Российской Федерации, в том числе:

- уплачивать все необходимые налоги и сборы в соответствии с требованиями налогового законодательства РФ;

- официально трудоустраивать персонал в штат, обеспечивать выполнение социальных обязательств в отношении него, соблюдать правила оплаты и нормирования труда в соответствии с требованиями трудового законодательства РФ;

- принимать на работу иностранных граждан в соответствии с требованиями миграционного законодательства РФ.

УСЛОВИЕ ДОБРОСОВЕСТНОЙ КОНКУРЕНЦИИ

Организации, оказывающие фасилити-услуги, обязуются:

- обеспечивать отсутствие ценового демпинга за счет неуплаты налогов как фактора получения конкурентного преимущества;

- не применять схемы незаконного обналичивания денежных средств через технические компании и не выплачивать персоналу заработную плату «в конвертах» в целях получения конкурентного преимущества;

- отказаться от применения экономически необоснованных схем дробления бизнеса и специальных налоговых режимов для получения конкурентных преимуществ и льгот;

- исключить из бизнес-процессов практики умышленного занижения реального оборота (выручки) и незаконной оптимизации налогообложения, позволяющие получать конкурентное преимущество;

- проявлять должную осмотрительность при привлечении субподрядчиков при выполнении работ. Субподрядчик должен соответствовать вышеизложенным принципам добросовестной конкуренции.

УСЛОВИЕ НЕДОПУЩЕНИЯ КОРРУПЦИИ

Организации, оказывающие фасилити-услуги, обязуются:

 - не использовать в своей предпринимательской деятельности коммерческий подкуп представителей заказчика, ответственных за принятие решений по контракту;
- не использовать в своей предпринимательской деятельности коммерческий подкуп представителей органов государственной власти и местного самоуправления, коммерческих и общественных организаций для получения коммерческой выгоды.

УСЛОВИЕ СОБЛЮДЕНИЯ ДЕЛОВОЙ РЕПУТАЦИИ

Организации, оказывающие фасилити-услуги, обязуются:

- дорожить своей деловой репутацией и не распространять порочащую других участников рынка информацию.

УСЛОВИЕ НЕУКОСНИТЕЛЬНОГО СОБЛЮДЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Организации, оказывающие фасилити-услуги, обязуются:

- в полном объеме придерживаться исполнения своих договорных обязательств перед заказчиками и подрядчиками.
Присоединяясь к данной Хартии путем ее подписания организации, оказывающие фасилити-услуги, обязуются предоставить в Ассоциацию АКОН документы для аккредитации согласно прилагаемому перечню, по итогам которой организации будет выдано Свидетельство об аккредитации. Организация, получившая свидетельство об аккредитации, будет внесена в реестр аккредитованных компаний «Чистые руки», ответственность за ведение реестра возлагается на Ассоциацию АКОН.
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