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Исх. № 01/03-11/2022
от «03» ноября 2022 г.
Председателю ТСЖ/ТСН, ЖК
Уважаемый коллега!
28 октября с.г. Ассоциация АКОН обратилась к Президенту РФ Владимиру Путину с просьбой - вмешаться в политику Минстроя по отношению к некоммерческим формам управления МКД, не утверждать Стратегию развития строительной отрасли и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации до 2030 года с прогнозом на период до 2035 года, без учета и без включения предложений, утвержденных II Общероссийским съездом председателей ТСЖ, а именно, без программы поддержки «ТСЖ будущего» и ее неотделимой части «Закона о ТСЖ». Ассоциация АКОН просит Президента РФ Владимира Путина отправить данный документ на доработку с подключением к обсуждению представителей некоммерческих форм управления МКД, участвовавших в создании программы поддержки «ТСЖ будущего». Открытое обращение Ассоциации АКОН было опубликовано на интернет-портале «Российской газеты». 
Администрация Президента РФ проинформировала АКОН, что для подготовки ответа взяла дополнительные 30 дней до 26.12.2022 г., «в целях определения, учитывалась ли данная информация при принятии соответствующего решения, запрошены необходимые для объективного и всестороннего рассмотрения Вашего обращения соответствующие документы и материалы».
Уважаемый коллега!
Последний шанс спасти некоммерческие формы управления МКД от гибели! 
Прошу Вас лично поддержать мое обращение к Президенту РФ Владимиру Путину - направить Президенту свое обращение – с просьбой не утверждать Стратегию развития стройотрасли и ЖКХ РФ до 2030 года без учета и без включения предложений, утвержденных II Общероссийским съездом председателей ТСЖ, а именно, без программы поддержки «ТСЖ будущего» и ее неотделимой части «Закона о ТСЖ».
Для этого Вам необходимо взять за основу моё обращения Президенту Путину, заполнив текст в шаблоне (прилагается), добавив при необходимости своё видение ситуации и актуальности положений программы «ТСЖ Будущего». 
Подпишите, распечатайте, отсканируйте свое обращение и отправьте его Президенту РФ как вложение, заполнив еще краткую анкету на сайте http://letters.kremlin.ru/letters/send
Важен каждый голос! Именно Ваше обращение к Президенту усиливает наши общие требования, так как, только множество наших голосов может заставить власть заняться решением проблем некоммерческие формы управления МКД – принять программу «ТСЖ будущего»
Мы победим только вместе!
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