Предложение о мерах дисциплинарного воздействия на должностных лиц госжилнадзора в аналогии с мерами, которые определены и указаны административным законодательством в отношении директоров, соответствующих УК
В целях осуществления предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами управляющие организации обращаются за оформлением лицензии в уполномоченные органы жилищного надзора. 

Право оказывать услуги имеют только те управляющие организации, директора которых имеют квалификационный аттестат. 

Согласно ст.195 ЖК РФ сведения о лицензировании деятельности по управлению многоквартирными домами, лицензиатах, осуществляющих или осуществлявших данный вид деятельности, содержатся в соответствующих реестрах.
Ведение сводного федерального реестра лицензий и реестра дисквалифицированных лиц осуществляется федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Органы государственного жилищного надзора обязаны представлять в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти сведения, необходимые для ведения указанных реестров, в порядке и в сроки, которые установлены Правительством Российской Федерации.

Действующим законодательством закреплена исключительная мера в отношении директора управляющей организации в виде дисквалификации должностного лица или запрета занимать определенные должности на определенный срок на основании сведений, предусмотренных п.3 Постановления Правительства РФ № 1110 "О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами" при одновременном вынесении решения суда об аннулировании лицензии или вступлении в законную силу постановления суда о применении административного наказания в виде дисквалификации. 
Согласно п.5 Положения в целях ведения реестра дисквалифицированных лиц управляющих организаций Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации получает у органов государственного жилищного надзора сведения о вступивших в законную силу решениях суда об аннулировании лицензии и о постановлениях о дисквалификации, указанных в пункте 9 настоящего Положения. 

Согласно ч.6 ст.195 ЖК РФ сведения, внесенные в реестр дисквалифицированных лиц, а также сведения об аннулировании лицензии, внесенные в сводный федеральный реестр лицензий, подлежат хранению в течение трех лет с даты их внесения.

Таким образом, законом предусмотрен закрытый перечень оснований для применения различного рода ответственности. 

В соответствии с  п.2 постановления Правительства РФ от 11.06.2013 № 493 "О государственном жилищном надзоре" (вместе с "Положением о государственном жилищном надзоре") задачами государственного жилищного надзора являются предупреждение, выявление и пресечение нарушений органами государственной власти, органами местного самоуправления, а также юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами правил обслуживания и предоставления коммунальных услуг в многоквартирных домах, установленных жилищным законодательством. 

Реализация прав жителей решается либо управляющими организациями, либо созданными товариществами собственников недвижимости, либо непосредственно собственниками при формировании и направлении необходимых документов в органы государственного жилищного надзора. 

Используя имеющиеся полномочия ведения и заполнения информационных источников, органы государственного жилищного надзора в некоторых случаях, умышлено нарушают порядок реализации прав граждан, решения которых отражены в соответствующих протоколах общих собраний собственников. Такое положение дел определяется большой судебной нагрузкой и затягиванием внесения соответствующих изменений по управлению многоквартирными домами в информационные и иные системы. 
Такие обстоятельства обусловлены отсутствием персональной ответственности должностных лиц органов государственного жилищного надзора, которые, осознавая отсутствие механизмов регулирования персональной ответственности за незаконные действия, закрепленной решением судов соответствующего субъекта, фактически нарушают конкуренцию при реализации прав собственников.
В связи с чем предлагается рассмотреть меры дисциплинарного воздействия на должностных лиц государственного жилищного надзора в аналогии с мерами, которые определены и указаны выше в отношении директоров соответствующих управляющих компаний. 

Одобрение инициативы приведет к усилению контроля и избежание неправомерных действий со стороны должностных лиц государственного жилищного надзора.
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